

資料輯剪館書圖大學生報

分類 跆拳道

來源 民生報

日期 740508

版面 三版

推展跆拳道·總幹事異動 哈敷文願當有心人！



辭，但都被有關單位慰留。

羅張在無法辭掉理事長職務情況下，上個月決定在協會內增設駐會常務理事，由現任的總幹事羅偉明出任，而總幹事由出身陸戰隊的哈敷文擔任，羅張希望

能借重他們兩人的力量，做好跆拳道的推展工作。

跆拳道這幾年由軍中體育系統轉變為社會體育活動，整個事務不像過去單純，加上這兩年面臨國際比賽的困境，跆拳道的發展也面臨關鍵時期。

即將在本月十五日出任總幹事的哈敷文，曾是陸戰隊士校校長，當時也是國內軍中跆拳道最盛行、水準最高的時刻。哈敷文退休轉任跆拳道總幹事，羅張理事長對他期望很高，希望他能把全國跆拳道事務辦好。

哈敷文五月一日到會，這兩天晚上馬不停蹄的訪問各道館，並且計劃舉行北、中、南區教練講習，哈敷文希望國內跆拳道團結起來，才能順利推動各項工作。這幾個月跆拳道將舉辦大專杯比賽，及國手選拔賽，跆拳道剛被列入我國奧運重點發展項目，深受體育界重視，而現任理事長羅張，出任警政署署長後，本身事務繁忙，無暇顧及跆拳道事務，因此，曾數度請

【本報記者張光斗東京七日電】我國今年新增加盟日本「西武」職業棒球隊的投手郭泰源，經太平洋聯盟選拔，為四月份該聯盟的MVP選手，也就是最有價值選手；中央聯盟的MVP則為阪神隊的美籍選手巴斯獲得，巴斯今年球季已擊出十支全壘打，為中夾聯盟最高紀錄保持人。

郭泰源雖然在五月底對阪急戰中失利，累積成績為二勝二負，但是他的防禦率一點二，仍然為太平洋聯盟投手排行榜的首位。

太平洋聯盟有渡邊（西武隊）、村田（羅德隊）兩

位投手的成績為四勝零負，但在防禦率上較量，都比不上郭泰源。郭泰源在五次出場中，有四次是完投，除了五月底那場較為失常外，其他四場的投球內容令日本棒球界人士折服，他的四月份MVP榮譽得之不易。

郭泰源本人對於得到此一榮銜自然是頗為安慰，但是他依然採取於懷；郭泰源謝謝日本球迷與球界人士對他的關愛，也感激「西武」球團對他的支持；他的下一目標為今年球季的「新人王」，他有信心在往後的比賽中會有更好的表現。

郭泰源在日本當選

四月份最有價值球員

